

2013.9.18

星期三

菏泽天气

今天:晴,20℃~31℃

明天:多云,20℃~30℃

今日菏泽

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻热线:6330000

广告热线:6330009

菏泽交通与邮政联合打造便民服务项目

邮政网点将能买车票和公交卡

本报菏泽9月17日讯(记者 王保珠) “利用各自优势,在互惠互利基础上加大合作,目的就有一个——提供便民服务。”17日,菏泽市交通运输局与菏泽市邮政局合作工作会议上,两家单位就公交卡在菏泽城区报刊亭和邮政网点销售以

及邮政网点代售车票业务、汽车站内设立邮政服务专区等项目初步达成合作意向。

“仅8月份,菏泽邮政代售火车票1.68万张,利用邮政网点多、分布广等特点,代售汽车票,对乘客购票的确方便。”菏泽市邮政局市场部王经

理说,另外,城区有76个报刊亭和18个邮政网点,可以代办公交卡业务。

针对代售公交卡业务方面,菏泽市公交公司负责人王雁民表示,目前公交车卡由菏泽农村信用社代售,共80多个网点售卡,报刊亭和邮政网点销售公交卡的确可行,这样扩大销售面

同时,能更好地为市民服务。

不过,对于邮政网点代售汽车票,目前还存在一些技术和安全方面问题。“目前使用的售票系统,是交通集团自己开发的,没有进行联网。”菏泽市交通运输局运管处相关负责人说,安全方面也是一个问题,

不过这些都可以克服,将尽早实现邮政网点代售车票业务。

记者了解到,根据合作方案,2013年底前,菏泽将设立30个代售汽车客运票邮政网点数,设立9个邮政服务专业二级及以上客运站、42个交管所物流站点等。



大量死鱼漂浮在万福河面上。
本报记者 赵念东 摄

菏泽万福河现大量死鱼

市民对鱼死原因多有猜测,相关部门已介入调查

本报菏泽9月17日讯(记者 赵念东) 16日,牡丹区杨先生向本报反映,万福河侯店桥区域水面浮现大量死鱼,河面上散发着股股腥臭味。附近居民称,在三四天前水面上就开始出现死鱼,接下来几天死鱼的数量不断增多。

17日上午,记者来到万福河侯店桥区域发现,河面上漂浮着大量死鱼,而河流两岸的死鱼数量更多,这些死鱼身长约5至10厘米不等,鱼身已经发白、腐烂。顺着水流,死鱼自西向东漂移,河道

旁不时传来腥臭味,河岸边死鱼随处可见。

垂钓的市民说,三四天前,就有死鱼从万福河的上游飘来,后来死鱼的数量不断增多,“前天水面上死鱼最多,水面上白花花的,现在大部分死鱼都被冲到了岸边。”他说,浸泡在水中的鱼已开始发臭,既影响水质又不美观。

随后,记者沿着万福河来到马庄桥和晁大庄桥看到,河中死鱼仍然很多,大多都已腐烂,不时传来股股腥臭味。

针对鱼的死因,家住侯店的林先生说,前几天晚上看到有人在河中电鱼,不知是否与之有关。

“造成这么大面积的死鱼,是不是有人在河水中投药了?”另一市民说,是否河水被污染?

随后,记者与牡丹区畜牧渔业局取得联系。工作人员解释,他们已于16日下午前往万福河死鱼区域查看情况,造成这么多鱼死亡,初步判断可能有人在河中

投药或跟近几天天气较热,水位下降,水质变差有关,具体原因还在进一步调查中。

银盛国际大酒店
暑期特价套房
周末标准/单间特价
诚聘:各岗位精英 0530-5179999

编辑:崔如坤 组版:赵燕梅

华侨城 | 2期
Overseas Chinese City

千人回家 欢聚华侨城

欢度佳节 欢迎华侨城二期预约排号客户回家 千人共聚



银座南1500米 600年底蕴园林 首席高厅洋房

▶ 全尺寸样板间倾情绽放 二期排号预定中 可享开盘购房85折优惠 ◀

大型城心美宅 1500米到银座 600年古柿树林景 挑高4.2米高厅 5分钟中央学区

9月豪宅感恩季:中秋有豪礼啦!“天上掉月饼”,快来华侨城。
【华侨城二期】预约排号的客户到访参观样板间,即可免费领取中秋节精美月饼礼盒,还可参加周末幸运星大抽奖,名额有限,每日仅限前50名。

Vipline: 0530-5963777 / 5950777 开发商: 菏泽时代置业有限公司 / 营销中心: 菏泽市和平南路与武屯路交汇处西197米